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152-0136/01, 37/01

Sedací souprava
rozkládací s úložným 
prostorem, š/v/h: 
231 x 95 x 190 cm, 
plocha lůžka 189 x 117 cm

+
565-0077/33, 78/22

Sedací souprava
š/v/h: 280 x 72 x 215 cm, 
plocha lůžka 80 x 205 cm

152-0089, 90/01

Sedací souprava
rozkládací s úložným prostorem, 
š/v/h: 260 x 93 x 193 cm, 
plocha lůžka 120 x 210 cm

158-0181/86

Sedací souprava
rozkládací s úložným prostorem 
š/v/h: 198 x 88 x 98 cm, 
plocha lůžka 198 x 130 cm

Velký výběr 
příplatkových potahů

Velký výběr 
příplatkových potahů

Velký výběr 
příplatkových potahů

900-0338/01

Sedací souprava
rohová, pravé nebo levé provedení, 
š/v/h: 215 x 215 x 85 cm

121-0082/01

Sedací souprava
rozkládací s úložným prostorem, 
š/v/h: 305 x 83 x 155 cm, 
plocha lůžka 270 x 145 cm

Včetně polštářků

120-0730/02

Pohovka
rozkládací s úložným prostorem, š/v/h: 120 x 80 x 90 cm, 
plocha lůžka 105 x 190 cm. Tento model není vystaven na prodejně  
v Olomouci. Lze objednat dle katalogu.

doporučená cena 7 919.-

,-
akce

-36 %

Velký výběr 
příplatkových potahů

907-0012/01, 11/01

Obývací stěna
dekor švestka/grafit, 
bílá/černá lesk, š/v/h: 
260 x 190 x 43 cm, 
cena bez osvětlení

doporučená cena 14 299.-

,-
akce

-51 %

doporučená cena 19 499.-

,-
akce

-43 %

doporučená cena 20 099.-

,-
akce

-42 %
doporučená cena 19 499.-

,-
akce

-41 %
doporučená cena 22 609.-

,-
akce

-42 %

doporučená cena 19 799.-

,-
akce

-44 %
doporučená cena 24 419.-

,-
akce

-50 %

Velký výběr 
příplatkových potahů

Velký výběr 
příplatkových potahů

Velký výběr 
příplatkových potahů

Včetně polštářků

doporučená cena 14 519.-

,-
akce

-44 %
152-0122/52

Pohovka
rozkládací s úložným prostorem, š/v/h: 210 x 90 x 70 cm, 
plocha lůžka 167 x 206 cm

Velký výběr 
příplatkových potahů

121-0049/01

Obývací stěna
dekor dub sonoma/vanila, š/v/h: 280 x 189 x 45 cm

doporučená cena 10 639.-

,-
akce

-43 %

Novinka!
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PRAVÁ

KŮŽE

363-Z012/ZZ

Plánovatelná sedací souprava
lůžko, relaxační funkce, úložný prostor, 
polštáře, podhlavníky, křeslo, taburet a potažení 
zadní části stejnou látkou za příplatek. Velký 
výběr příplatkových potahů. Cena sestavy 
na ilustračním fotu je 36 355,- Kč. Sleva na 
ostatní elementy 35 %.

995-0234/01, 2

Sedací souprava
rozkládací, š/v/h: 328 x 91 x 163 cm, 
plocha lůžka 270 x 117 cm. Sleva na ostatní 
elementy 42 %. Cena bez taburetu.

Cena za tuto sestavu.

580-0114/13, 116/19, 317/19

Obývací program
 dekor dub bardolino/vanilka, švestka/grafit, bílá/
černá, bílá/grafit, švestka/černá, švestka/vanilka, 
š/v/h: 308 x 206 x 51 cm, 13 elementů. Na ostatní 
elementy 40 % sleva. Cena za sestavu.

910-0373

Obývací program
dekor višeň primavera, 28 elementů

doporučená cena 51 999.-

,-
akce

-44 %

doporučená cena 48 239.-

,-
akce

-42 %
doporučená cena od 30 573.-

od  ,-
akce

-35 %
510-0016/01

Kancelářské křeslo
kůže/textilní kůže, výškově 
nastavitelné, š/v/h: 
65 x 113 x 67 cm

doporučená cena 3 327.-

,-
akce

-45 %

909-0175/01, 02

Kancelářské křeslo
textilní kůže, výškově 
nastavitelné, relaxační 
funkce s aretací, 
odklápěcí područky, 
š/v/h: 67 x 112-120 
x 65 cm. 
Nosnost 120 kg.

980-1757/01, 02

Psací stůl
dekor javor nebo 
buk, š/v/h: 
145 x 77 x 60 cm

doporučená cena 4 388.-

,-
akce

-54 %

580-

Studentský program
korpus dekor modřín, různá barevná provedení 
předních ploch, výběr ze 30 elementů

akce

-35 %

na celý program

Velký výběr 
příplatkových kůží

900-0021/17

Sedací souprava
š/v/h: 189 x 96 x 93 cm. Ilustrační foto.
900-0027/01

Konferenční stolek
š/v/h: 140 x 60 x 70 cm, částečný masiv, 
v různých dekorech, 12 349,-  6 999,- Kč

Novinka!

Novinka!

909-0163/01-05, 180/01

Otočná židle
různé barvy, 
překližka/textilní 
kůže, š/v/h: 
43 x 86 x 49 cm

doporučená cena 2 209.-

,-
akce

-45 %

akce

-35 %

na celý program

doporučená cena 2 260.-

,-
akce

-35 %
psací stůl

doporučená cena 4 289.-

,-
akce

-46 %

Ilustrační foto

Velký výběr 
příplatkových potahů

doporučená cena 31 254.-

,-
akce

-42 %

Včetně podhlavníků

Ilustrační foto

365-Z002/ZZ

Plánovatelná sedací souprava
lůžko, úložný prostor, podhlavník a potažení zad 
stejnou látkou za příplatek. Cena sestavy na 
ilustračním fotu bez taburetu je 43 956,- Kč.

doporučená cena od 45 030.-

od  ,-
akce

-35 %

Cena za tuto sestavu.

Velký výběr 
příplatkových potahů

Ilustrační foto

3.

2.

1.

4.

1.   �Komoda, 	 4 421,-	 2 873,-

2.   �TV stolek, 	 4 289,-	 2 787,-

3.   Vitrína, 	 7 674,-	 4 988,-

4.   �Police, 	 1 039,-	 799,-
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220-0089/01

Dřez celoplošný
z hladké nerezové oceli, 
d/š: 80 x 60 cm, dřezová nádoba: 34 x 40 x 15 cm. 
Cena dřezu platí při zakoupení kuchyně.

SUPER
AKCE!

2.

1.

doporučená cena 4 920.-

,-
akce

-55 %
komoda č. 1

980-1771-2/02, 03, 05

Komoda
dekor bílá/bílé sklo nebo ořech/černé sklo, 
1.) š/v/h:   80 x 98 x 40 cm, 	4 920,-  2 199,- Kč
2.) š/v/h: 120 x 98 x 40 cm, 	5 718,-  2 599,- Kč

909-0012/01

Jídelní židle
masiv třešeň/
světlý potah

44až
Sleva je odečítána z doporučených cen.

sleva

905-0064/01

Kuchyňský blok
dekor předních ploch vanilka, 
ořech, korpus bílý, cena včetně 
pracovní desky bez spotřebičů.

doporučená cena 8 579.-

,-
akce

-41 %

SUPER
AKCE!

velký výběr dekorů

580-Z022/ZZ

Kuchyňský program
dekor předních ploch vanilka patina, buk, olše soft, ořech macadamia, 
dub. Sleva 50 % na všechny elementy v těchto dekorech.

cena za běžný metr

doporučená cena od 13 772.-

od ,-
akce

-44 %
580-Z040/ZZ

Kuchyňský program
dekor předních ploch červená 
vysoký lesk, korpus stříbrná. Velký 
výběr dekorů. Sleva 50 % na 
všechny elementy.

Elis

ve
lk

ý 
vý

bě
r 

de
ko

rů

240 cm

909-0057/01, 02

Jídelní židle
textilní kůže béžová-
černá nebo černá-
červená/alu

Paula

Katy

velký výběr dekorů

580-Z017/ZZ

Kuchyňský program
dekor předních ploch javor, buk, dub 
sukatý, ořech macadamia, třešeň, 
vanilka patina, jasan. Sleva 50 % na 
všechny elementy v těchto dekorech.

580-Z023/ZZ

Kuchyňský program
dekor předních ploch vanilka/olše, ořech, vanilka/dub 
tmavý. Sleva 40 % na všechny elementy v těchto dekorech.

cena za běžný metr

doporučená cena od 15 706.-

od ,-
akce

-44 %
cena za běžný metr

doporučená cena od 15 706.-

od ,-
akce

-44 %
doporučená cena 1 559.-

,-
akce

-46 %
doporučená cena 1 819.-

,-
akce

-45 %

doporučená cena 3 728.-

1 ,-
akce

-62 %

doporučená cena 5 589.-

,-
akce

-46 %

doporučená cena 2 127.-

1 ,-

akce

-38 %
židle

doporučená cena 11 304.-

,-

akce

-42 %
stůl

580-0224/01

Jídelní židle
dekor vanilka patina. Tento model není 
vystaven na prodejně v Brně Křenová, 
Olomouci a Ostravě. Lze objednat dle 
katalogu.

580-0225/01

Jídelní stůl
rozkládací, dekor vanilka patina, š/v/h: 
130-155 x 70 x 90 cm. Tento model 
není vystaven na prodejně v Brně 
Křenová, Olomouci a Ostravě. Lze 
objednat dle katalogu.

909-0128/01

Jídelní set
stůl + 4x židle, dekor espreso, š/v/h: 155 x 75 x 74 cm

na všechny
plánované

kuchyně

%

cena za běžný metr

doporučená cena od 6 478.-

od ,-
akce

-40 %

Decodom



885-0023/01, 02

Postel
140 x 200 cm, s úložným 
prostorem, lamelovým roštem, 
pružinovou matrací. 
Výběr ze 3 potahů.

885-0027/02, 33/05

Postel
180 x 200 cm, 
s úložným prostorem, 
lamelovým roštem, 
sendvičovou matrací, bez 
polštářků. Polštářky, 449,- Kč/2ks. 
Tento model není vystaven na 
prodejně v Olomouci. 
Lze objednat dle katalogu.

885-0038/02, 03

Postel
160/180 x 200 cm, 
s úložným prostorem, 
polohovacím lamelovým 
roštem, sendvičovou matrací

885-0032/01

Válenda
90 x 200 cm, s úložným 
prostorem, polohovacím 
roštem, sendvičovou 
matrací

Pokud není uvedeno jinak, ceny jsou bez dekorace, dopravy a montáže. Na přání Vám zajistíme dovoz a montáž nábytku. Uvedené míry jsou cca. AKČNÍ MODELY DO VYPRODÁNÍ SKLADOVÝCH ZÁSOB. Platnost uvedených cen od 29. 1. 2013 
do 11. 2. 2013 nebo do vyprodání zásob. Barevné odstíny materiálů v inzerci jsou orientační a nemusí být totožné s originálem. Ceny kuchyní jsou bez dřezu, pracovní desky a spotřebičů. Tiskové a textové chyby vyhrazeny. Základní montáž 
se vztahuje na smontování horních a dolních skříněk, vsazení pracovní desky a zavěšení horních skříněk. Tato nabídka se vztahuje na zboží zakoupené na prodejnách JENA-nábytek, s.r.o. Nákup zboží jen v obvyklém množství. Slevy se nesčítají.  
Slevy v jednotlivých akcích se nevztahují na již jinak zlevněné zboží, služby, elektrospotřebiče a již dříve uzavřené zakázky. Doporučená cena je prodejní cena doporučená dodavatelem daného výrobku. www jena-nabytek cz

 �PRAHA – Kolbenova 616, Praha 9, zastávka METRA Kolbenova,  
tel.: 227 086 100, Otevírací doba: Po–Pá 9–20 h., So–Ne 9–19 h.

 �BRNO – Křenová 19, Brno 602 00, v areálu vedle Úřadu práce,  
tel.: 539 085 400, Otevírací doba: Po–Pá 10–18 h., Sobota 9–16 h.

 �BRNO OC FUTURUM – Vídeňská 100, Brno 619 00,  
tel.: 517 070 200, Otevírací doba: Po–Ne 10–20 h.

 �HRADEC KRÁLOVÉ – Za Škodovkou 161, Hradec Králové 503 11,  
tel.: 494 947 800, Otevírací doba: Po–So 9–19 h., Neděle 10–18 h.

 �ČESKÉ BUDĚJOVICE – Strakonická 1277, České Budějovice 370 04, 
tel.: 389 608 700, Otevírací doba: Po–So 9–19 h., Neděle  10–18 h.

 �OLOMOUC OC HANÁ – Retail Park, Kafkova 471/27, Olomouc 783 01, 
tel.: 587 072 400, Otevírací doba: Po–Ne 10–19 h.

 �OSTRAVA OC FUTURUM – Nákupní park Futurum, Varenská 
3309/50, Ostrava 702 00, tel.: 597 070 200,  
Otevírací doba: Po–Ne 10–19 h.

 

690-0026/01-06

Ložnicový program
dekor švestka/černá, postel 160/180 x 200 cm, bez roštu a matrace, 
šatní skříň, š/v/h: 228 x 215 x 58 cm.

720-0976/01-06

Ložnicový program
dekor jádrový ořech/alpská bílá, Postel 160/180 x 200 cm, 
včetně 2 ks nočních stolků, Šatní skříň, š/v/h: 230 x 225 x 63 cm.
Tento model není vystaven na prodejně v Olomouci, Hradci Králové  
a v Ostravě. Lze objednat dle katalogu.

doporučená cena 12 254.-

,-
akce

-38 %
skříň č. 2

2.

1.

2.

3.

3.

4.

4.

5.

1.
1.   �Šatní skříň, 	 12 899,-	 7 999,-

2.   �Šatní skříň, 	 12 254,-	 7 499,-

3.   Postel, 	 3 224,-	 1 999,-

4.   �Komoda, 	 2 450,-	 1 399,-

5.   �Noční stolek, 	 1 289,-	 799,-/ks

1.   �Šatní skříň, 	 19 199,-	10 999,-

2.   Postel, vč. 2 ks nočních stolků
	 12 159,-	 6 999,-

3.   �Komoda, 	 6 399,-	 3 999,-

4.   Úložný prostor, 	2 559,-	 1 499,-

Včetně polštářků a přehozu

PUR 

pěna

340-0025/01, 02

Matrace
80/90 x 200 cm, 
výška 17 cm, 
snímatelný potah

114-0001/01-06

Rošt pevný
28 lamel, 
80/90 x 200 cm, 
místo 2 357,-  1 199, Kč, 
140 x 200 cm, 
místo 3 667,- 1 999,- Kč. 
Polohovací, 
80/90 x 200 cm, 
místo 2 619,-  1 499,- Kč, 
140 x 200 cm, 
místo 4 191,-  2 599,- Kč.

doporučená cena 18 619.-

,-

akce

-46 %

doporučená cena 27 264.-

,-

akce

-44 %

doporučená cena 13 299.-

,-

akce

-47 %

doporučená cena 8 644.-

,-

akce

-47 %

doporučená cena 3 667.-

1 ,-

akce

-45 %

BIO 
pěna

580-0309/01-03, 220/03

Předsíňová stěna
dekor dub bardolino,
1.) Šatní skříň, 	 3 856,-	 2 299,- Kč
2.) Komoda, 	 3 856,-	 1 999,- Kč
3.) Věšákový panel, 	 1 728,- 	 899,- Kč
4.) Zrcadlo, 	 1 275,-	 699,- Kč

690-0024/01

Šatní skříň
dekor třešeň, š/v/h: 207 x 245 x 60 cm, 
včetně nástavce

doporučená cena 12 159.-

,-
akce

-42 %
postel

Včetně polštářku

doporučená cena 2 357.-

1 ,-

akce

-49 %

480-0067/01, 02

Matrace
80/90 x 200 cm, 
sendvičová  
výška 17 cm,  
snímatelný potah,  
určeno pro 
alergiky

doporučená cena 5 239.-

,-

akce

-42 %

doporučená cena 3 856.-

,-

akce

-40 %
skříň

1.
3. 4.

2.

910-0347-9/01-03

Šatní skříň
dekor wenge, švestka nebo buk
1.) �š/v/h: 153 x 219 x 60 cm, 	 9 749,- 	 5 299,- Kč 
2.) �š/v/h: 183 x 219 x 60 cm, 	 11 049,- 	 5 999,- Kč 
3.) �š/v/h: 220 x 219 x 60 cm, 	 12 042,- 	 6 999,- Kč

doporučená cena 9 749.-

,-

akce

-45 %
skříň č. 1

doporučená cena 16 124.-

,-

akce

-50 %


